
 ~   1~  יח"ל   3עבודת קיץ בוגרי ט'  

 

 

 עבודת קיץ לבוגרי כיתה ט' הקבצה ב' תשפ"ה 

 יח"ל  3מיועדים ל  

 תלמידים יקרים, 
 אנו מציידים אתכם בעבודת קיץ במתמטיקה לחזרה וריענון בנושאים השונים שנלמדו השנה

 יש להגיש את העבודה למורה בתחילת שנת הלימודים תשפ"ו 

 

 משוואות  .1
 

4𝑥 + 2 = 14 12𝑥 − 5 + 5𝑥 − 10𝑥 − 1 = 31 − 2 

 

 

 

 

2𝑥 − 1 = 5 

 

 

 

4(3𝑥 − 4) = 8 

−15𝑥 + 10 = 40 −5(2𝑥 − 1) = 20 

 

 

 

 

2(𝑥 + 6) = 14 4(𝑥 + 2) − 5 = 23 

 

 

 

 

3(𝑥 − 3) = 9 14 − 4(𝑥 − 5) = 14 
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 מערכת משוואות בשני נעלמים  .2
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 פונקציה קווית  .3
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ~   4~  יח"ל   3עבודת קיץ בוגרי ט'  

 

 שאלות מילוליות  .4
 

 ?מהם המספרים 44מכפלת המספרים היא . 7. -שני במספר אחד גדול ממספר  .א

 

נחשון". בית הספר   "ממספר התלמידים בבית הספר  2מספר התלמידים בבית הספר "אלון" היה גדול פי  .ב

לאחר המעבר היחס בין מספר   ."תלמידים מ"אלון" ל"נחשון 125"נחשון" שופץ והורחב, ולכן הועברו 

 ?כמה תלמידים היו בכל בית ספר לפני המעבר -1התלמידים ה"אלון" למספר התלמידים ב"נחשון" שווה ל.

 

 

שקלים למבוגר  15מחיר הכניסה למוזאון היה  .מבקרים ובה מבוגרים וילדים, ביקרה במוזאון 20קבוצה של  .ג

א. כמה   .שקלים מהמחיר עבור כל הילדים 150 -המחיר עבור כל המבוגרים היה גדול ב .שקלים לילד 10 -ו

 ?ב. כמה שילמו עבור כל הילדים  ?מבוגרים היו בקבוצה

 

 

 

 

 

 תשובות: 
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 גרפים  .5
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ~   6~  יח"ל   3עבודת קיץ בוגרי ט'  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


